
Контрольные работы по теме «Амортизация основных средств» 
1. Приобретен объект основных средств стоимостью 200 000 руб. Срок полезного 

использования объекта — пять лет. Используя линейный способ, рассчитать годовые 

амортизационные отчисления. 

2. Приобретенная организацией за 25 000 долл. оргтехника имеет шестилетний срок 

полезного использования. Остаточная стоимость оргтехники в конце периода 

эксплуатации не будет превышать 500 долл. Применяя способ уменьшаемого остатка, 

рассчитать величину амортизационных отчислений за первый и второй годы. Найти 

балансовую стоимость оргтехники на начало пятого года. 

3. Применяя способ списания стоимости по сумме чисел лет срока полезного использования, 

найти годовые амортизационные отчисления для оборудования стоимостью 54 000 руб. 

Срок полезного использования оборудования — восемь лет. Остаточная стоимость — 1800 

руб. Найти балансовую стоимость оборудования на начало каждого периода его 

эксплуатации. 

4. На интенсивно используемое оборудование фирмы установлен коэффициент ускорения 3. 

Начальная стоимость оборудования — 125 000 руб. Остаточная стоимость — 5000 руб. 

Установленный срок полезного использования — пять лет. Рассчитать амортизационные 

отчисления на оборудование за период со второго по пятый месяц его эксплуатации. 

Найти балансовую стоимость оборудования на начало второго года. 

5. В марте текущего года принят на учет организации объект основных средств 

первоначальной стоимостью 210 000 руб. Срок полезного использования объекта — семь 

лет. Используя различные способы (линейный и уменьшаемого остатка), рассчитать 

величину амортизации объекта за все годы его эксплуатации. Определить балансовые 

стоимости объекта на начало календарных лет. Результаты представить в графическом 

виде. 
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